1 DC sheath bez srazek, Bohmova rychlost
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Protoze leva strana rovnice (7) je nezdpornd a d®’ < 0, musi platit
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Tato nerovnost musi platit i pro malé hodnoty potencidlu ®, takze
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Rychlost iontu /kT./m; se nazyvéd Bohmova rychlost.

2 Plovouci potencial
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3 Child-Langmuiriv zakon pro bezsrazkovy sheath

Rovnici (7) upravime pro predpoklady n. ~ 0, %ml 1)123 < q® a Ey < E a za vyuziti j = qnovp
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4 Srazkovy sheath
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Pro jednoduchost predkpoklddejme konstantni pohyblivost iontu u;:
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5 Sheath s konstantni koncentraci iontu
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